NaF alall 0o aljgh aaln aic
ajlella HF ganall Jglan ]
Jalanll (Glei) lopa aapanll
D L
[H30*] jus i alajy
[OH-] juapialajy °

pH dnoyd Jai

Janall Ka anid Jai



H2S + H,0 © » HS + H;0* 1AV Jelddl 2

LA dalpnll janall gia
.ga Jelaill 1aa

H50* °

HS-
H-0

H,S



ol cale 130 ¢ (Ag/Al) laldl LUt Ags

wigh 0,80 += (Ag' <L sNE®)

5 hanall RS aga SA« 5 1,66 - = (AP* Sl )E
s s o[58

0,86



(Ni/Pb ) laltha agilalé aila
Ainilgall pingn dal il aladlg
gla (Pb) ooyl chd g
ga aall 14l Jelaill

Ni**+Pb — " Ni + Pb*

Ni —» Ni%

Pb* = L

Ni + Pb* ——» Ni** + Pb




ataNoH, ijljaall Jglao
a4 o Jdl on aligiijpay
Lignlll Jglan 4 NH,* alig)l
awai pall gulglanlig, NH;
oa , @aanll §juell gla

Jglan 4 [H307] °
ain _lcf Lignill
Jglan 4
CHjljuall

Jglanl pH dnyd
g0 LLel NoH,

Jglanl pHANL
NH;

Sa4dl NH; éxclall
NZHII_ axclall 'J.D



alyly & NH,* gugail H*
¢4ag)auall ggilg NH3 akglll ggi
Jeldi aic aigainll

arnabng



Jelaill . a
MnO,; + ClO;5 st MIn** + ClO,

‘ga Jjaall Jolell gla

. ClOs o

. Mn*
.ClO,

: Mn04'



NaF alnll (o aljgly aala) aic
ajlella HF yanall Jglan |
Jglanll (§lei loid daanll
il

[H30*] ju&a)ialajy

[OH-] ju5p3alajy

PHanwa Jai @
JAnall Ka anyd Jai



sJelatll auilale auls a6 aaay
Cdys) + Sn*(aq——» Cd*(aq) +Snyy)

dgaal aanll pwaill gla
:ga Jclaill

Jljiall cd uha Jin
thd Jio go pal
JHHAL Sn

aglall o Jelatll @



Al aljlall ey gl anle 1)
ayilif aligll lailiapn 4 ggal
jgopl lal illg diagn diadll

laigd Gag ( AB,C,D) aualyiall
, A<B<C<D:ga dljiin Jnlges
W@, Aanll gjlell gla

LaD0% gyhiui
cilja dawal lalllan

C jLall

Jalo eaigang
adelniA allofl o
Dgo

B jlall cil > gL
AAZ* JIjal
lallln

Joln hasgany o
eleg 4 C allol 2ol
Djlall o



aueall diamll " aulll ajuell Jai
Jac pgaan le " ajll ggull
4 aljall 2wl

aiguill cilayall

.aliaynll grna °

Ajall absynll

arnabwill als)all
auhall




:alalenll dijlgnl

S* + I,—>S0* + I
hwg 4 daai Llllg
allgn aac gla,sacla
plnil aic clall aliija

1 S9lwy dijlgall




Jelaill
szojz- + CzHﬁ.O' e Cr3+ - CO;
:ga awalill Jelai cani

crzo}'z"—* CZH 50

Cri* — €O,

GH.O ———= €0, °

CI'zO';z- R R & CI'3+



20 Jclaiy (X) paiell i cunlce 13]
waa’inllHCl elyjglagjatall aAna
(Y) jniellg giag)aall jle aliyg,

jle guhl guhimg ol

Jana Jglan go guagjaall
gla ,waa’nllHCl elyjglagjaall
Qy)leall JIjDdl xga) cuip
1(Jg4 pnliell ailigydl

H¢< X'¢Y*
Y'< H < X* °
XCH*¢Y”"

Yi<X'<H"*



HA jAnAl
| o Hby; g0 Jg~n Jglan
o _ | Lna]l LA

o Sglwi anall K -

i a | -
g0 H,0* ciligyl nbmg
Hyla
1 Sglwi

. 1x 10°®

1x 10°®

1%10*




gyl b Ul ai
dajenl ,23)0 uhis gjleall

hal sjleall JIjaul aag

blhill gil agilalell aglall

s Hag)uall ilogsll
Jpliell ju hugin
Jnliell gy Jaill
Joliell gu Ll

hlbi al goy o
Joliell gy Alngs



Fjglall ajal amalill aac
:Sglwi, OF; as)nll 4

2+

1+




walten (ana Jglan
1l /Jgn (0.01) ajrayi
11 /Jg00.001 = [H;0°] aLa
:Sglwial Kadnia gla

1x10°

. 1x 10™ °

. 1x 107



Jbwisl dloc " aulll ajuell Jai
"lalclai elifl cailigpialll alall
:pgaan e

Awalill

awAagaoll Jolell

Jljiadl °

Jjiiall Jolell



C,H,O — CO, q'-'l"ﬂ Jelial) Chual 4d ) gal a3k
1S <H* l;IL.lﬁi oY g A “'.am.hu_gq.i



Jiei L=,_U| arnl Jl aalell
ganall (uli culi ge
ZI..i..EIZLD.“L:,_ﬂ HA caienll

(A ailen djljada)a

Ka = [HA] [H,0]
[A7] [H07]

Ka = [HA]
[A] [H;07]

Ka= [HA] [H;O*].
[AT]




21l la elnll go NH3 Jelaiaic
Janall g adaalyinll qlgjul
1 @ Gacldllg

: H,0 / NH,*

. NH;"/NH;

. OH / NH,* °

. H30" /NH;



:ayl) & NH,* (ugail HY
(g)atall ggiig NH3 il ggi
Jelai aic aigainll

aigyl

ailgjla

Arduwlii



HF + CN~ :audl dalsall A
» F +HCN

. o

aill gl pgaan (§ag dacla
CN™ a%j

Jelaill eliff H*
J9igl ainy

cloll 4 aijl3] aic
H* gaul aiiy

¢ hgj Juaiw)
He aligyiaill
Jelaill eliff @yl i
Sl dalnl

golgjains @
M aligyialill
Jelaill cliff @yl
Sl dalnl



gultan " ajliell Jai
aulipasll aealall agall
AUl cuomy Lingi il
ihd guaaall Gpa a
wagphll a adall

: pgaan L le "arjhenll

JjHadl aan
s)l=all

aulall ama °

6_]|.1.2.DJ|

Aawmalill aan
l_SJLg_'«:f_n_II



Uglanaily HCIO, Jglan waing

J
.(5@4 JAna °
.agqlen axcla

.&ugd dacla



aga pud I Jgaaldl (uu
ey ailigyll dyjlueall JIjmadl
ailjLall

cut Hg* o> Ag* G

034+ 085+ 0,73-| 0,80 + | (<=!s2)E°

ilals Jelai ¢iga dyitan] gl
elyjglogall jana Jglan
.jlall gn g4y waainll

Cr°

Ag

Cu



aliny auilll alelaill walnil 2l
:a4gn Jolc
o — L
0 — ™

1505 » b

Al — A0, °




ayidl daleall 4

4CI05 +3N;H, »4ClI" +6NO+ 6H,0

- Awali lal din Al ajll

Cl



3485 53l Ba gl ((Cu/Ni )lalisd dguite s b
wiaad Gl ((Ni)JSal) Aals chual A N2+ gl
s A ¢« Jugall die Galall Jelial)

Ni** +2e —» Ni

Cu**+2e —*»Cu

Cu—»Cu®* + 2e

Ni —»Ni** +2e



(Gleiy lora aaanll ajlell
cagenll anall (uli culi adlle;
(2 Anall agag Ka

axclall agd alaji
Janall aaalyoll

Ka dnia aab

JAnall agd alaji °

Ka dnia éab

ndpll anid alaji

PH i1agjaLall
Ka anid éaaljs



albhleall dijlgo plail pjly

daln] sacld hwg 4 avlniall
@0 Jaleiil......o allgn dac
: H* ailigy]

OH"- °

H,0

H'I'



alLif 1l alall) aylll ajlell
(elall 4 lanlalaic H* aligl
: PgAAN (JC Yol

gugLita)l aacls

Jugl dacla

wgiia)l oo @

Juwgl Jana



Q_IJI dalnll) arill ajluell
aic HY aligl aiii

g pei(clall La lailal

: pgaan
aacla
JugLita)l

Juigl aacld

T-LEN

JugLita |l

guigl ana



HA caienll anall galis
:aic aiiig elall 0
H20 + A”
H30+ + OH"

H30* + A" o

Hzo + OH"



(0.01) ajia i vuen (Ann Jglan
/Jg00.001 = [H,0% aid,jil/Jgo
nSglwial Kadnya gla il

1x10°

. 1x 10 °

. 1x 10



dnia) adaleinll daanll ajlell
‘2 PH inguall pa)ll

arhgna dalijg alaji
Jalaall

ajacla alijy alaji o
Jalaall

Jolaall ,a[Hy0* ]
glaaiy Jai

Jalanll ,a[0H™]
albj Jai



pjlll NaOH allgn aac

go Hl (5) La lanli]
dnid Jglanjpnail clall
. 112) Sglwial pH

1S glui

14-10 x1 = K,,




A+ CHsCOOH "~

» CH3NH;* + CH;COO" @ A sl A

s
CH3NH, °
CH3NH5*
H+

H30*



ga H30* ailll Julaall 2
ool al syl 4 dygluinll
30 1oy

HNO; °

HCN

HF

NH3



ghiuy pl @yl slgall 519
Sclall lmqgluw pwai gugiisa )i
(LA Anall gl




cllwmi arilll algall gaal
(Gag linna 15glw

A, yuigl pgaan

Br-




lagLu ellwi ayilll algall s
'3, yiigl pgaan gag Lana

Br-




agall yulian ™ qjluell Jai
LibiT il ayilyyasil dealall

g a@all (G)a 4 aanliail cuy
wagihall La adall 1hda
:pgaan lc "ayleall

Jladl aan
S)ueall

lSJI._l.w_n.II:'il.;J:‘nJllazn:,n

awAlill aan
SJi=all

Hagjuall 127
)il



walen Aana Jglan
1 /Jgn (0.01) ajia)i
1 /Jg900.001 = [H;0°] QL4
1 Sg9lwial Ka dania gla

1x10°

. 1x 10™ °

. 1x 10



aliay ayill aulelaill calnif aof
:ga, JIjial Jole LI

e @

' AI —_""Alzog

Cl,—OCI



i Ju sall Laolell pgaanll
: aulll gjhell

dalol (jgigy ain ,lc @jala aalo)
:ga, (lailclai clifl gl
- alwigy JAna °

SJH

Jwgl Jand

- 2lwigy aacla
SJg

Juigl axcla



,0la &l Juad jlpniwly
WD Aaanll ajusell

ha alis adliii
Cu guladll

Pb alnyll

Gligadll jpapialaj
wini 4 aagall
Cugulaill a4

aligilll 5y Jay
{ani 4 &gall
Pb ol ayls



nenall ghd aliaf Jadll 4
joyl Jiny

T
o | i |

(N

( |




clnll gn NH3 Jclataic
aaalyiall glgjul aai gla
;@ Gaclallg ganall gno
. H,0 / NH,"

. NH;"/NH;

. OH / NH,' °

. H;0" /NH;



aulc Jai sall olell pgadnll
. auilll ajlel|

:ga , (clall 4 [@nlh] aic OH”
alig)l aiii il @alall)

pgiuajiarcls @

guwgl axcla
gugLita)l yana

Juwgl gana



NaOH AL alis
_ (z)pg.pg.njlu.u.\b

- - - gJ -

I:,|_|.I : .,.u_ i3] pjlll & -
- Lol plly

1Sl c |
hu.u,(12)59|.1.1Lu.l

: L]

Sl
NaOH aylgal
gall alial
( :
Jgo/¢ (40)

14-
10 x1 =
= Kw

£08 °

£0.2

£0.08

£0.02



I Gl X alo aljgly Galn aic
,HA vdten (Ana (Jglan gn
.Jolanll pH &nyd cipel

wic Ulin aylll allodl Juln 20l
:ga X aloll

KClO,,



Mn jri¢inll @jal awmalill aac
LA (7+) Sgluy

Mn

MnO,~ °

MnO,

Mn2+



i3] pjill NaOH algno dac

Jolao il elall go il (5) 4
2sglwi, (12) sglwial pH dnyd

14-10 x1 = K,
Jgn 0.5

Jgn 0.05 °
Jgn 1.2



HN03+H20 > N03'+H30+ :Q-N!' (_buﬂ'l 93

A 4 aaalynll aaclall gl

: L& Jelaill
H30*
o @

H,0

HNO;



Jelaill o
Cr203+N03'———- Cr04'+N02'
:ga , 2awagall Jolell
NO>-
CFOQ_

Cialls °

NO3-




:alalenll aijlgnol

ST + |,—> SO0 + I
gla sacld hwg 4 aaai Llllg
ploi] aic cloll alyja allgn aac
.Sl ijlgall




(Ni/Pb ) laltha ayilalé ails
Minilgall phdo waljyail alailg
Jla (Pb) yoln i whd gai

ga aylall lall Jelail
Ni?* + Pb *Ni + Pb?*
Ni ———» Ni&*
Pb>* — Pb

Ni+Pb%* ——» Ni** + Pb °



crzo;vz- + CzHEO_ — Cr3+ + CO:

:ga@ ,awAalill Jelai cani
Cr;O;rz'—" C;HEO

cr™* —» CO;

C,HO — > CO, °

Cr,0;* — Cr*



g1agjuall aha juisl pi
w23}0 has sjlen]
JIAldl aad dajenl
aclall L,_Lhﬂl l_S_]l_!.Q.EL.
hluill gl ailals
(Hag)atall Lilingsl

o
o ©

g Jalll
Jnliell

g Ll
Jaliell



s Jelaill lapa daay dilalé auls
2Ag* + ZIn—» 2Ag +Zn*

JIjadlaag gf anle 15)a

0,76 - =1enall uhdl s )jlenll
1,56 =ji1nilgall elyd g, cga
)sJueall JIjiaul aad gla, cga
Solwi hiaoll ahal (Glga

1,32

P AP



@, OH- awitll Jylanll Aaf
aia g4y jpspll 4 dyghwinll
aligall jpay Jal

NaOH

KOH

HNO; °

NH;




Jlwisl ddoc " aulll ajusll Jai
"lalclai elifl ciligyialill aalall
:pgaan Ll

awagall Jolell

Jiianll Jolell



clnll LIOH aalnl aic

ajlell gla L aill

Glelil lota darianll
30 J4 jLayi
‘a2, OH $ H;0*

[ OH"] <[Hs0"]

[ OH™ ] =[H;0"]



N2H4+H2C03
&> A+HCO; 4

avidl alalenll

LD A ailoll

N5H,

NoHs* ‘l’

H-l-

H50*



ayidl alaleall 4

4ClO;5;” +3N,H; —— *» 4ClI" +6NO+ 6H,0

WD Awmali @l dan Al ajll

Cl



4 Fjglall ajal awalill aac
xSglwi, OF; w5)nll

2+

1+



C,HO —» CO, VI Jolhal) ciual &i)) gal a3k
g (Ht Cligl N ga s daan haug A

10

12



1€ @)ala aaln) : aulll ajlel|
aligyialyll go jisl gl agj Juaiwl
(L@t go lalelaidic angll pe
:pgaanga

- ATmigy aacla
SJH

Jugl aacla

gig! a0

- Alwigy JAna
SJH



(0.01) ajusa i vduen Ana Jglan
/Jgno.001 = [H;0%] aia,}il /Jgn
xSglwial Kadnyd gla, )il

1x10°

- 1x 10 o

. 1x 10



aiii il alall) @yl ajlsll
(elall La lanlalaic H* aligd]
: pgAAD (JC oI
gugiiia)l dacld
Qwigl axcla
ugiisa)l ana @

Jwgl ana



388503 Ba gl ((Cu/Ni Jlalad Adlile A b
head O (NSl Ads sl (A N2 gl
s oA ¢ Jaugall dis Galad) Je il

Ni** +2e — Ni
Cu®** +2e—»Cu °
Cu—»Cu®* + 2e

Ni —>Ni** +2e



aling auilll aulelaill walnil aal
aligialll go Jgo (3) |
wAc alinmll yac dijlgnl
9@,

ClO3——» ClO4




(0.2) ajiq)iNH; Ligolll Jglan
Aguall pagl gla 41 /Jgo
1sglwy al pH

0.7=(5)s ¢« Kw=1x 10" ¢ K, =2 x 10°

10




gl A s o3 e dleelial Ja A
IR B AL ) Jla e Jary (53
Jhil.‘.h; F-Li:ﬂ @Wi

D
=== = ==
A B
A
B



la1a dan L(Pb/Cu

AUl Jelaill

Pb+Cu®* —» Pb* + Cu
auLall Jigii jlyniul
aaanll ajhell, gla
(D

alis naliii
gulaill uhg
Cu

alis l_p.ﬂl.u_l °
Jalia)ilNulaY.



N,HsCl aloll (40 Jgn 0.3 capnl
suilpall Jglan o il i
gla, )il /Jgn (0.3) ajua i NyH,
1 Sglwi Qilill Jglanll pH dnyd

10°x1 = (1)) )uell Kbe Kw = 1x 10

10



ga, OH- aill Julanll Aai
aia ggal ol a0 dighwinll
ciligull juays Jal

NaOH

KOH

HNO; °

NH;



Wl Gl X alo aljgly dalnaic
,HA dien jAna Jglan o
.Jglanll pH anyd aiper

LLc Ulin auilll ailodl Jyllan aaf
:ga X aloll

KClo,,






